2019年7月15日 星期一



市体育局:精心筹备迎接二青会

本报讯(记者 冯凯治)随着二青 会脚步的日益临近,部分比赛项目已经 陆续展开,我市各项筹备工作基本就 绪,全部比赛场馆建设升级完毕。我市 承担第二届全国青年运动会蹦床和艺 术体操两个项目比赛,2017年以来,市 体育部门在省筹委会和市委、市政府的 坚强领导下,紧紧围绕二青会的各项筹 备工作,加快推进体育馆维修改造进 度,大力承接国家和省级重大赛事活 动,加大二青会宣传造势力度,在较短

平实现明显跨越。

据了解,市体育馆根据专家组考 察建议,对照承办国家级蹦床比赛对 场馆的技术要求和外部环境要求,组 织有关专业技术人员,制定了维修改 造方案,先后实施了18项维修改造项 目。经过全面提升改造,市体育馆功能 齐全,被评为"2018年度山西省十佳体

2018年以来,我市承办了四项国家

级和省级的重大赛事,分别是全国 U系 列青少年蹦床冠军赛、全国青年跆拳道 锦标赛(吕梁站)、山西省第十五届运动 会蹦床比赛、山西省游泳锦标赛。今年 5月3—4日,我市又承办了2019年全国 青少年 U 系列游泳比赛(吕梁站)。通 过一系列大型赛事的举办,推动了体育 馆维修改造进度,检验了承办赛事能力 水平,锻炼了一支涵盖竞赛、接待、宣 传、安保、医疗、食品安全、赛风赛纪监 督和志愿者的办赛队伍,积累了举办大 型赛事的经验。为二青会的举办打下 了坚实的基础。

据悉,此次二青会火炬将在我市13 个县(市、区)传递8天,火炬手总数共 400名,其中省直单位推荐选拔80名, 市直单位推荐选拔102名,各县(市、 区)推荐选拔218名。目前,我市320名 火炬手选拔完成,传递期间主要宣传我 市红色文化,自然风光,名胜古迹和改

市体育局负责人表示,承办二青会 是全市人民的一件大事,在市委、市政 府的坚强领导下,市体育局把握机遇, 全力实施,全市体育系统全体干部将以 饱满的热情和崭新的面貌迎接来自全 国各地的运动健儿,为吕梁人民交上一 份满意的答卷。

台、吕梁日报社等多家媒体对接,将管 制路段尽早告知市民。

二青会蹦床项目比赛将于8月9日 至14日在吕梁市体育馆举行,艺术体 操项目比赛将于8月6日至12日在孝 义市体育馆举行。比赛期间,该支队将 按照"安全、文明、畅通"的工作目标,重 点对比赛场馆和驻地宾馆为中心的周 边街道和灯控路口进行集中整治,将清 除堵点、乱点,确定示范街道、示范路 口,解决机动车、非机动车混行、闯信号 灯,行人乱穿乱行等无序通行的问题。 严厉打击"三驾"(酒驾、醉驾、毒驾)、 "三乱"(乱停车、乱变道、乱用灯光)、 "两闯"(闯红灯、闯禁行包括逆行)、"两 牌"(套牌、假牌)等交通违法行为,严管 "一口两线"(路口、斑马线、停止线)、 "三车"(摩托车、低速车、非机动车含电 动车)交通秩序。为缓解共停车需要, 还将会同住建、规划等部门选择场地, 新建停车场,力争新增500个停车位, 力争展示吕梁良好形象,为把二青会办 成一届精彩、惠民、难忘的体育盛会保







梳妆打扮迎盛会 本栏图片由记者薛志雄 摄

女口

何

提

编

能

市交警支队:全力以赴护航二青会

本报讯(记者 阮兴时)距离二青 会召开不到一个月时间,为确保二青会 火炬传递、正式赛事在我市顺利举办, 市交警支队通过集中开展城市道路交 通环境治理和安全保障部署,为二青会 火炬传递路线、场馆周边区域及运动员 驻地创建良好的城市道路交通环境。

按照市委、市政府和省厅交管局要 求,今年4月以来,市交警支队以全市 交警"一盘棋"的思想,严抓各级领导和 民警的思想认识,成立了以交警支队长 任组长的二青会交通安全保卫工作领 导组,有效指导、组织、落实二青会期间 道路交通安全保卫相关工作。经过领 导小组多次开会研究,先后制定印发了 《第二届全国青年运动会交通安全保卫 工作方案》《吕梁市区及周边交通秩序 专项整治工作实施方案》《第二届全国

青年运动会火炬传递交通安全保卫工 作方案》等6个方案、15个子方案和应 急预案,对市区以及各县市城区进行 道路隐患的全面排查,对交通标志标 线标牌以及各类交通设施进行了全面 维护更新。截至目前,共更新道路中 央隔离护栏17336米,机非隔离护栏 2970米,人行道隔离护栏 5060米,护 栏配套警示标志牌409套,人行道隔离 柱 264 根,交通标志线 79077.7 平方米, 车让人字样88套,公交车位22个,非 机动车道标志72个,自行车字样69 个,停车位1600个,立体标线688.2平 方米,指路标志牌9块,分道标志牌9 块,共查处机动车不礼让斑马线864 起,非机动车闯红灯12132起,行人闯 红灯10407起,机动车占用非机动车道 116290起,行人、非机动占用机动车道

党旗辉映富民路

-交口县双池镇枣林村创建"

□ 陈玲容

村中,一条条连户路四通八达,道路两旁

绿树迎风招展;地里,一座座菇棚排列整齐,在

阳光的照耀下熠熠生辉;棚内,一朵朵菇菌飘

香,村民正小心翼翼地采摘新一茬香菇 脸上

露出丰收的喜悦……盛夏时节走进交口县双

业发展,产业助推脱贫致富为奋斗目标,大力

发展特色种植,带领村民发展大棚蔬菜种植,

搞食用菌香菇栽培,成为全县响当当的设施蔬

菜、食用菌种植示范园区。道路硬化、自来水

管网、改厨改厕、通讯、医疗卫生、便民服务等

民生服务体系逐步完善,全面提升了农村人居

环境,如今的枣林村正阔步走在脱贫致富奔小

加强"三基建设",筑牢战斗堡垒

策;村委办公室,村规民约、村民议事会、红白理

事会等章程在墙壁上依次铺开;支部会议室,一

堂"不忘初心,牢记使命"的生动党课正在开讲

……阵地建设,既要抓"硬件",又要强"软件",

通过"三会一课"、主题党日、组织生活会等活

动,提高党员政治意识,增强村"两委"班子成

员、全体党员的凝聚力及为民服务的意识。完

善规章制度,建立长效机制,严格发展党员工

作,备案登记、全程纪实,做到各个环节严把严

进。修订完善党员一述五星五评制度、无职党

员设岗定职制度,严格执行组织生活会制度及

党费收缴工作制度。党支部班子定期对村周边

企业进行安全排查,近年来村民无越级上访、未

村文化广场,喇叭里播放着党的扶贫好政

康的大道上。

近年来,枣林村党支部坚持以党建引领产

池镇枣林村,目之所及,生机勃勃,令人心醉。

766起,行人翻越护栏160起,其他城 市交通违法95027起,有效保障了全市 道路整齐、安全、有序。

7月20日至27日,二青会实体火炬 将在我市进行传递。为精准掌握火炬 传递路线现场基本情况,该支队班子成 员按照各自任务分工,层层召开动员 会,与市执委会多次进行了工作对接, 制定了警力部署平面图、备用路线平面 图和远端分流管控平面图,并多次深入 实地对火炬传递路线、转场路线等勤务 路线进行踩点摸排,于7月15日进行全 流程演练,18日在市区开展火炬传递演 练。火炬传递期间,全市拟出动警力 1635人,为圆满完成二青会安保任务打 下了坚实基础。同时,为避免影响市民 出行,该支队提请市公安局发放火炬传 递期间交通管制的通告,与吕梁电视

> 目前,随着新农村建设的深入推 进,广大农民对物质需求、精神需求日 益旺盛,使得县级电视台无疑也获得了

一个很好的发展机遇。而一些县级电 视台由于人才匮乏,资金短缺,技术落 后等先天不足原因,在新闻采编方面, 存在着重采访轻编辑等诸多问题。这 就迫切要求我们县级电视台的新闻记 者,努力提高业务素质,在新闻敏感性、 社会责任感以及采编技巧等诸多方面, 扎扎实实提升自身的综合素质。

注意自身新闻敏感性的培养

新闻敏感性,指新闻记者"敏感的 捕捉新闻线索和新闻事实,迅速做出正 确的反应能力" 这是一夕优秀记者必 须具有的业务素质, 其决定了一名新 闻记者的新闻发现力,直接影响着一 名新闻记者的工作效率和业务质量, 决定着新闻报道的含金量。对于一名 新闻记者,其新闻敏感性主要依靠个 人生活经验的积累,工作的勤奋,对 生活的深刻感悟以及思维的活跃性。 这就要求县级电视台的记者, 能够在 日常平淡无奇的生活中,敏感地判断 到,哪些是无关紧要的线索,哪些是 值得挖掘的新闻。要求基层记者平时 要多走访,多调查,多做研究,多提 出疑问, 多思考。生活之中处处皆新 闻,记者要常怀"发现"之心,在一 般之中 寻找特殊, 在表象之间寻找规 律,在规律之上看到异常。这样我们 对新闻的报道,就不会是局限于对事 件本身的简单描述,而是在新闻报道 中挖掘出具有较高价值的本质新闻。

树立以民为本的新闻价值取向

在县级电视台的新闻报道中,最受 民众欢迎的新闻节目要数民生新闻了。县级电 视台受众少,这是县级电视台的先天劣势。但 是,本土的民生新闻,相比省级电视台和其它卫 视,对这小部分受众来讲,都更贴切,更能走进 本土百姓的心坎。因此,县级电视台记者的新 闻采编,要更多以民生的角度,以平民视角来报 道,服务于最广大的人民群众,发出老百姓心底 的声音。县级电视台要赢得老百姓的信任,就 应该多关注老百姓的家长里短、衣食住行。同 时,挖掘出这些新闻背后的新闻,深入到社会保 障、农民工就业、合理应对物价上涨、医疗卫生、 技术培训、食品安全、土地征用、维权支持等方 方面面。同时,切实起到基层党委政府与老百

姓之间的桥梁纽带作用,详细解读政府 的政策,让老百姓切切实实从这些政策 里获得实惠。

树立基层一线记者的社会责任感

作为基层媒体的新闻采编人员,县级 电视台记者要时时刻刻坚持真实性原则, 在政治方向上绝不含糊,全面、客观地报 道事件和新闻。目前,一些县级电视台记 者由于缺乏社会责任感,因懒于跋山涉 水,畏惧路途颠簸辛苦,不去第一现场进 行采访,而是仅仅通过电话采访,索要相 关材料,然后闭门造车,使得新闻报道严 重失实。所以,县级电视台记者要始终铭 记自己的职责,客观披露出事件的真相, 按昭正确的世界观、价值观进行解读。具 级电视台的记者,要不畏惧辛苦,肯于在 新闻采编方面下苦功夫,抱着对社会高度 负责的态度,积极奔赴事件第一线,了解 第一手资料,深入调查报道,还原事件真 相,引导社会舆论,大力弘扬社会主义核 心价值观。

在实践中树立自己独特的采写风格

在传媒高度发达的现代社会,新闻报 道极易走入同质化,各个媒体平台无论从 报道的形式和内容来看,都极其相似,彼 此都没有自己的特色。县级电视台,因 自己的平台本身就很小,如果都是一些 同质化的新闻,就很难吸引、把握住观 众,立好自己的根基。因此,采编记者具 有创新的视角和独特的意识,能帮助县 级电视台的新闻栏目获得自己独特的吸 引力。同样的素材,相同的事件,经过不 同角度的解读和处理,在保证客观公正 的基础上,可以表达出不同的思想意 义。通过对素材不同风格的挑选、切除、 组合、排列,可以给观众视觉、心理上的

流畅与共鸣。 总而言之,新闻采编人员,特别是记者,要更 加注重自身素质的提高,县级电视台更应该着力 加强专业人才队伍建设。新闻采编人员肩负着 高度的社会责任,应该注重培养自身的新闻敏感 性,树立以民为本的价值取向,以高度的社会责 任感来要求自己,同时在实践中树立自己独特的 (作者单位:临县电视台)



放心吧,私下我已经 打点好了!





产业的支撑。在党支部书记张拉生的带领下, 竭力推进香菇产业的整村发展,组建起了与园 区配套的、走在全国科技领先行列的、全省唯 一的香菇工产化生产企业——交口县双轩菇 菜种苗有限公司,率先采用最先进的食用菌液 体制种技术,成功应用于香菇菌包的一线生产

结合本村的地域优势、产业优势和技术优 势,带领村民发展现代农业,采取"走出去,请 进来"的办法,村民基本掌握设施农业技能,从 种植反季节蔬菜,到利用大棚种植水果、培育 食用菌,产业逐步向高产高效迈进,通过"园 区+公司+合作社+农户"的模式,统一管理,独 立核算,村民从事现代农业的热情与日俱增, 该园区生产的"枣林蔬菜""枣林甜瓜""枣林香 菇"已享誉周边。以枣林村沿河两岸十里地域 为基地启动建设的"十里香菇长廊"脱贫攻坚 园区,种植香菇、平菇等菇类300余万棒,年产

支部的组织带动下,枣林村现在家家有大棚、 户户有产业,成了远近闻名的万元村。同时, 园区还通过人股分红、劳务吸收带动贫困户等 方式带动了全镇食用菌产业的发展,确保建档

建党98周年庆祝太会

完善基础设施,提升服务水平

农闲时节,村民们走进图书室,拿本心爱 的读物,让干渴的心灵得到瞬间的滋润;在羽 毛球场,村民之间巅峰对决,享受酣畅淋漓运 动之后的身心舒展;高效便捷的便民大厅,标 准化的村卫生室……一项项浸润着"家"的工 程,为村民提供了安居乐业的生活条件。

村党支部把巩固脱贫攻坚成果与创建美 丽宜居乡村有机结合起来,不断完善基础设施 与公共服务体系,致力构建自治、德治、法治相 结合的乡村治理体系,充分发挥党支部统领作 用,采取支委包村,党员包户的模式,确保村民 有问题就有党支部出面解决,村民有困难就有 党员具体负责帮助,村"两委"干部积极把各项 惠农政策落实到家喻户晓,真正惠及村民。

谈及下一步打算,枣林村党支部书记张拉 生说,目前我们正在研究香菇废弃菌棒和反季 节设施蔬菜生产改善环境与营养剩余的循环 利用,继续完成枣林村食用菌产业科技创新, 以"五个好"的高标准为枣林村的全面建成小 康社会掌舵引航。







扫黑除恶清隐患 提升群众安全感